
FOLTO 118

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAftiON

ACTA NO 29-2023 ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los ve¡nt¡dos días del mes de noviembre del 2023
siendo la hora 1900 da comienzo la sesión ordinaria con los siguientes integrantes:

Alcalde Gonzalo Melogno , Concejal Fernando Chevalier , Concejal Tomas
Hernandorena, Concejal Nestor Clavijo , Concejal Marcela Cuadrado, Fernando

Melgar , Adan Piriz.-

ORDEN DEt DIA

Lectura y aprobación de actas 27 /23 y 28/23
RECIBIR

Sergio Batista hora 20:00
NOTAS INGRESADAS

Escuela N" 148

lsabel Rodriguez
Esceu la N'53 Atanasildo Suarez

TEMAS

* POA2023-2024

Alcalde Gobzalo Melogno.- Lee nota de la escuela N" 148 quien solic¡ta corte de pasto.-

Lee nota Esceula Rural Casildo Larrañaga solicita corte de pasto.-

Se aprueba por unanimididad realizar los cortes de pasto en ambas escuelas.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota de la lglesia evangelica quien solicitan el corte de

calle para un evento a realizarse el proximo sábado.- Se solicita el corte en la

I intersección de Avda Batlle y Ordoñez y Tapie.-
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Se considera que de acuerdo al tiempo de presentada la nota no se puede solicitar por
lrl \ formulario a la UEP deicho corte.-r\,\

Concejal Tomas Hernandorena.- Considera que es necesario comun¡car que de realizar
el evento, el cierre corresponde por cnuenta de ellos y solicitarles se cierre toda la calle
y no media calzada.-

Concejal Marela Cuadrado.- Se dede comunicar que para solicitar corte de calles de

debe realizar con 45 días de antelación.-



\
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Alcalde Gonzalo Melogno.-.Lee nota de peñarol Jrs que comunic, or" 
", 

:,9.,1or:t,diciembre se reatizará et .r¡a 
"n 

torrr-.'oi,;;* #::;,"jo Locat._

Alcarde Gonzaro Merogno Lee nota de peñarorJrs qu¡en soric¡ta ra cuadrira de
:I#;.j: rr* qu¡tar tas cotumnas ;";ir,n;;;"";"1'pr"uio et cualse encuentra en
Se decide dar pase a la Cuadrilla de Alumbrado__

Gonzaro Merogno Lee nota de peñarorJrs quien soricita Ia moton¡veladora para rearizartareas de relleno en el predio ae la ¡nst¡tución.- 
-- -''"'.

Se decide pase a obras .-

concejal Adan piriz'- consurta sobre ros rerenos de predios gue se estan rearizando, sinestan regularizados por la Dirección o" e.onr¡.trrl"nlo ,ro.no.-
concejar Fernando Mergar.- con.respecto ar relreno de dichos terrenos se rearizó unareunión con er Ministerio de Ambiente v ra rnt";;;;ll canerones v se otorgaron
.?j.t'::j;:T:T;r'""Jj::pondientes',;i';;;;;;l'a e,tu¿u¡o, rearizadoi no

Alcarde Gonzaro Merogno.- Lee nota de ra Sra Romina Juanverz quien soricita er corte decalle en Avda Batlle y ordoñez entre 18 de¡urio y.losé r. noaó para rearizar un desfier de
il:l,il::ffi : " ;ri;:i ;::, 

r*ació n de,, ro.. ¡ .on ¿ 

",,, 
no .," n,. d".." p;.s;. 

"i 

-.

Concejal Marcela Cuadrado.- No exjste tiempo para solicitar el corte,, se le puedesolicitar que lo realice el desfile en ta ptazote-ta

concejar Fernando Mergar.- se.debe poner en conocimiento a Ia pobración a través delos medios de presa el protocolo u" _l¡l¡trJ i"'i.]r... *,,rr r.orte de calles.-
Alcalde Gonzaro Merogno comunica que concurrió la cuadrira de Arumbrado pararealizar la conección de ruz de. ras.faror.r 

""rir"r"r, ,"i¡.nln ..0," para enterrar entrelas cámaras para poder conectar las luminarias._

Alcalde Gonzaro Merogno'- Mociona aprobar er gasto por er monto de s 13,ooo en raEmpresa Electromateriales sA para aaquirir canáparíi, p't..ot"t, de Avda Batre yordoñez entre Lavalreja y Masaguez.- Res 1g3-2o* Afro¡"a, s en 5 por ra Afirmativa._
Alcalde Gonzalo Melogno .- Comunica que se debe reforzar con varilla de 5/g, los
il::'r"r'":]" 

las luminarias ae t" ptaroÉi. ,-" ffi ffi"; ordoñes entre Lavareja y

t\
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FOLTO 120
Se comunicó con la Herreria de Marcelo Rodriguez y paso el costo de S 8,OOO.-

Alcalde Gonzalo Merogno.- Mociona aprobar er monto de ss,ooo por concepto de mano
de obra de anclajes en ra Empresa de Marcero Rodriguez .-Res 1g4-2023 Aprobada 5 en
5 por la Af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno'- comunica que er 30 de noviembre se debe presentar ros
proyectos correspondiente s al poA2024 en secretaria de Desarrollo Local y
descentralización para su estudio y aprobación._

Alcalde Gonzalo Merogno Comunica a ros sres concejares ros montos correspond¡entes a
los literales A, B c y D para er jercicio 2o24 a rosefecios de rearizar ra pranifiiación der
POA:-

siendo la hora 19:30 se recibe ar sr serg¡o Bat¡sta y Roberto campos para tratar er tema
de espacio publico para la feria de Raid del proximo 1,2 y 3 de diciembre.-

Se aprueba ser recibidos 5 en 5 por la Afirmativa._

lde Gonzalo Melogno Da la bienvenida y comunica que el Concejo decididó

sr Roberto campos.- Este Ra¡d se reriza desde ar año 2002, es un raid no federado , se
realiza en forma conjunta con el Viejo Local y la rnstitución peñarol Jrs.- La solicitud del
espacio públicos de la Avda es muy importante porque sino ra feria no se reariza, xq a rosferiantes no les interesa ir ar predio der Viejo Locar porque ra gente no concurre.- Er Raid
no es federado pero se reariza bajo er mismo régimen, permisos y controres por parte deveterinarios.- En esta oprtun¡dad no se realilzará evento bailable.-
Para la feria solo se solicita una cuadra._

Alcalde Gonzalo Melogno Agradece la presencia, comunica que su propuesta será
tratada en el Concejo y lo que se decida se les comunicará

escuchar su propuesta .-

Se retiran los Sres Sergio Batista y Roberto Campos._

concejalTomas Hernandorena.- En ra sesión de fecha Lr/ogr23se habró que nos
ajustariamos al reglamento de Raid donde dice que se permitirá rearizar ra feria en ra

solamente a los Raid Feerados de acuerdo al reglamento.-

concejal Fernando Chevarier.- Está de acuerdo que se debe respectar ro dispuesto en rereglamento.- Fue un trbajo que levó mucho tiempo acordar entre los comercios, ras
¡nstituc¡ones y el Municipio, todos estan en conocimiento der mismo y considerá que se
debe actuar de acuerdo a lo d¡spuesto en el mismo._



FOLTO 121
concejal Fernando Melgar.- considera que se debe respectar er regramento para todos o
para nadie y debemos tener en cuenta que ya ex¡sten antecedentes que se permitieron
raid no federados en la Avda.-

concejal Marcela cuadrado.- considera que desde er 2019 que se rearizó er regramneto
al 2023 ha cambiado mucho la s¡tuac¡ón de país, a partir de la pandemia
economicamente la sociedad ha tenido importantes cambios y estas ferias son ma
forma de ingreso de muchas famirias.- saberos que por er espacio púbrico no se cobra en
ningún Municipio, solo en er regarmento de este Municipio se estipura cobrar por er
espacio público, considera que se debe flexibilizar las condiciones del reglamento o
realizar uno nuevo.- su postura para ra propuesta pranteada para este Raid es ceder er
espac¡o publ¡co de la Avda, es una cuadra, ya tenemos cuadras cortadas, se puede
aprovechar dichos tramos.-

concejal Fernando Melgar.- Es un tema comprejo, en todos ras ciudades cercanas se
realiza en las plazas, San Ramón no tiene plaza, se propuso en una oprtunidad el
Estadio pero no funcionó, y es ros feriantes quieren ra Avda.- su postura sobre er tema
es que debe ceder el espacio públicos de la Avda._

lTomás Hernadorena '- considera que debemos tomar una decisión antes de
cambiar el reglamento, para eso se debe convocar a ros comerciantes, ¡nstituciones y
Municipio, realizar una tripartita para que puedan part¡c¡par todos ros invorucrados.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Existe un regramento, se puede aprobar por unica vez en
esta oprtunidad y después solo ceder el espacio público para los federados._

concejal Fernando chevalier.- se puede rearizar un cabirdo para escuchar a ros
comerciantes y después reveer el reglamento.-

Concejal Marcela Caudrado.- Ex¡ste un movim¡ento importante de gente en esos días,
considera que el movim¡ento comercial se debe incrementar.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- se debe considerar modificar er regramento y autorizar
unicamente los federados en la Avenida.-

concejal Tomás Hernadorena'- De acuerdo a ro propuesto, es posibre que se presente
durante el año más de una soricitud para raid no federado, no se puede decir a uno que

y a otro que no, cual va a ser el argumento._

concejal Fernando Melgar.- Mant¡ene su postura de apoyo que se rearice ra expoferia en
la Avda.-

Se retira concejal Fernando Melgar.-

\



FOLTO r22
Concejal Tomas Hernandorena.- Considera que no tiene sentido tener un reglamento al
cual no se va a tomar en cuenta.-

Se retira Concejal Tomas Hernandorena.-

Alcalde Gonzalo Melogno .- Mociona Aprobar por ún¡ca vez la Avda Batlle y Ordoñez
entre Gonzalo Penela y Luis Alberto de Herrera del lado que se encuentra cortado por la
construcción del badén de Luis Alberto de Herrera.- Res 187-2023 Aprobada 2 en 3 por
Ia Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que los comerciantes que estan abocados a la
organización de los arreglos navideños en la Avda solicitan 2 bajadas de Luz mas, las
mismas serían en la intersección de Tapie y Buxareo Oribe y Lavalleja y Masaguez.-

Alcade Gonzalo Melogno Moc¡ona realizar las gestiones ante la UEP para solicitar la
bajada de luz para arreglos navideños en las ¡ntersecciones de Avda Batlle y Ordoñez y
Tapie y Buxareo Oribe y Lavalleja y Masaguez.- Res 185-2023 Aprobada 3 en 3 por la
Af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno - Comunica que los comerciantes que estan organizado las
act¡v¡dades navideñas solicitan colaboración al Municlpio, desde el Municipio se puede
colaborar con materiales de construcción de los adornos y árbol que piensan realizar.-

Alcalde Gonzalo melogno Mociona aprobar el gasto por el monto de 540,000 en Barraca
Fernandez para adquirir materiales para los arreglos navideños.- Res 186-2023
Aprobada 3 en 3 por la Afirmativa.-

RESOLUCIONES

Resolucion 183-2023 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 184-2023 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 185-2023 Aprobada 3 en 3 por la Afirmativa
Resolución 186-2023 Aprobada 3 en 3 por la Afirmativa
Resolución !87 -2023 Aprobada 2 en 3 por la Afirmativa.-

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de San Ramón el dia 13 de diciembre del

2023, la que ocupa el folio 118 al folio L22- .-


